
در پی کشتار صدها غیرنظامی، 
رئیس‌جمهور موقت سوریه، وعده 
تحقیق و برخورد قضایی داد. احمد شرع 
)ابومحمد جولانی(، می‌گوید کسانی که 
در کشتن غیرنظامیان نقش داشته باشند 
محاکمه خواهند شد. روز یکشنبه با انتشار 
گزارش‌‌هایی از کشتار‌ صدها تن از اقلیت 
شیعیان علوی در مناطق ساحلی غربی 
سوریه به دست نیروهای امنیتی دولت، 
انتقادهای بین‌المللی از خشونت‌ها در سوریه 
شدت گرفت و آقای شرع تحت فشار قرار 
گرفت که به این موضوع فورا رسیدگی کند. 
همزمان مارکو روبیو، وزیر خارجه آمریکا 
از دولت جدید سوریه خواست عاملان این 
 »کشتار« را در مقابل اعمال‌شان مسئول و 

پاسخگو کند.
سازمان ملل متحد هم از رهبران جدید 
سوریه خواسته است که برای حفاظت از 
غیرنظامیان فورا اقدام کند. بریتانیا و آلمان هم 
از جمله کشورهایی هستند که خشونت‌‌های 
اخیر در سوریه را محکوم کرده‌اند. در همین 

حال احمد شرع، رئیس‌جمهور موقت سوریه 
خواستار حفظ آرامش و وحدت ملی شده و 
از تشکیل کمیته‌ای برای تحقیق در مورد 

خشونت‌ها خبر داده است.
بی‌بی‌سی در گزارشی با بیان اینکه 
مستقلا قادر به تایید میزان و وسعت قربانیان 
این خشونت‌ها نیست، آورده است: این 
خشن‌ترین و خونین‌ترین خشونت علیه 
اقلیت علویان در سوریه از زمان سقوط بشار 

اسد بوده است.

آینده سوریه چگونه رقم خواهد 
خورد؟ سه سناریوی محتمل

احمد شرع، در یک نطق تلویزیونی که 
از شبکه ملی سوریه پخش و در شبکه‌های 
اجتماعی هم منتشر شد همزان با وعده 
رسیدگی به خشونت علیه غیرنظامیان، وعده 
داد که از تعقیب کسانی که او »وفاداران اسد« 

خواند هم دست برندارد.
دیده‌بان حقوق بشر سوریه که در بریتانیا 
مستقر است می‌گوید حداقل ۱۰۰۰ نفر در 
خشونت‌های چند روز اخیر در سوریه کشته 
شده‌اند. به گفته این نهاد ناظر بر تحولات 
سوریه، ۷۴۵ غیرنظامی در حملاتی که اقلیت 
علوی هدف آن بوده است، کشته شده‌اند. 
بی‌بی‌سی هنوز موفق نشده است به طور 
مستقل تعداد کشته‌شدگان را تایید کند. این 
خشونت‌ها با محکومیت گسترده بین‌المللی 

مواجه شده است.
براساس گزارش‌ها دیروز دو تظاهرات در 
دمشق برگزار شد، که یکی توسط حامیان 
دولت موقت سوریه و دیگری از سوی کسانی 
بوده که در سوگ کشته‌شدگان جمع شده 

بودند و بین دو گروه درگیری‌هایی رخ داده 
است. خبرگزاری فرانسه گفته نیروهای 
طرفدار دولت برای متفرق کردن مخالفان 
اقدام به شلیک تیر هوایی کرده‌اند. به گفته 
این خبرگزاری حدود ۲۰۰ معترض در 

مجموع از هر دو طرف تجمع کرده بودند.
وزارت خارجه آمریکا نیز در بیانیه‌ای 
»تروریست‌های اسامگرای بنیادگرا« و 
»جهادی‌های خارجی« را برای کشتار در 
غرب سوریه محکوم کرد. در این بیانیه آمده 
است که آمریکا در کنار اقلیت‌های مذهبی و 
قومی سوریه از جمله مسیحیان، دروزی‌ها، 
علوی‌‌ها و کردها می‌ایستد. او از دولت جدید 
سوریه خواست عاملان این »کشتار« را 

پاسخگو کند.
همچنین فولکر تورک، کمیسر عالی 
حقوق بشر سازمان ملل و دولت آلمان 

خشونت‌ها در سوریه را محکوم کردند.
گیر پدرسن، فرستاده ویژه سازمان 
ملل در سوریه، خواهان خویشتنداری و 
»محافظت از غیرنظامیان« شده است. به 
گفته دیده بان حقوق بشر ناظر بر تحولات 
سوریه، ۷۴۵ غیرنظامی در حملاتی که اقلیت 

علوی هدف آن بوده است، کشته شده‌اند. 
در عراق مقتدی صدر، روحانی پرنفوذ 
شیعی عراق، خشونت‌های اخیر علیه علویان 
در سوریه را محکوم کرده و از دولت این 
کشور خواسته است که مانع »خشونت و 
فرقه‌گرایی« و »پاکسازی قومی« شود. 
اقلیت علوی‌ که از شاخه‌های تشیع به شمار 
می‌آید حدود ۱۰ درصد از جمعیت سوریه را 
تشکیل می‌دهد. اکثریت جمعیت سوریه 

سنی هستند.

در سوریه چه می‌گذرد؟
گزارش‌ شده است که دولت احمد شرع 
مسیرهای منتهی به مناطق ساحلی و 

علوی‌نشین را مسدود کرده است.
لینا سنجاب، خبرنگار بی‌بی‌سی در 
دمشق، می‌گوید شدت گرفتن خشونت‌هایی 
که اقلیت علوی را در مناطق ساحلی سوریه 
هدف قرار داده است، کشور را شوکه کرده 
است و اکنون انگشت اتهام به سوی نیروهای 
امنیتی وابسته به دولت در دمشق نشانه 

رفته است.
در همین حال، وزارت دفاع سوریه 
مسیر‌های منتهی به منطقه ساحلی در 
غرب این کشور را مسدود کرده است. یکی از 
شهروندان این مناطق به بی‌بی‌سی گفته است 
»برخی از بخش‌های امنیتی دولت در حال 
بازکردن گذرگاه‌های بشردوستانه هستند، 
در حالی که بخش دیگری از نیروهای وابسته 

به دولت در حال کشتار هستند.«
رسانه‌ها و نهادهای ناظر بر وضعیت حقوق 
بشر کشتار و حملات در مناطق ساحلی 
و عمدتا علوی‌نشین را »انتقام‌جویانه« 
خوانده‌اند. رئیس‌جمهور موقت سوریه 
تاکید دارد که این درگیری‌ها یک »چالش 
قابل‌پیش‌بینی‌« بود، اما اوضاع اکنون تحت 
»کنترل« است. او در مسجدی در دمشق 
گفت: »ما تا جایی که امکان دارد باید از 
وحدت ملی و نظم عمومی حفاظت کنیم و 
به خواست خداوند بتوانیم در کنار یکدیگر در 

این کشور زندگی کنیم.«

نگرانی از ادامه درگیری‌های قومی
 در سوریه

در همین حال، دیده‌‌بان حقوق بشر 
سوریه می‌گوید نیروهای امنیتی وابسته به 
دولت دمشق در جریان یورش به این مناطق 
علوی‌نشین، شمار زیادی را »اعدام« و خانه‌ها 

را در این مناطق »غارت« کرده‌اند.
این نهاد ناظر بر حقوق بشر سوریه 
وضعیت این مناطق را »انتقام‌جویانه« 
خواند و نسبت به یک »پاکسازی قومی« 

هشدار« داد.
بیشتر ساکنان مناطق ساحلی سوریه از 
شیعیان علوی هستند که به‌عنوان وفاداران 
بشار اسد رئیس‌جمهور پیشین شناخته 
می‌شوند. بشار اسد و خانواده‌اش نیز علوی 
بودند. اکنون این وقایع نگرانی از درگیری‌های 
قومی را که از قبل هم وجود داشت افزایش 
داده است. در همین حال، رسانه‌های داخلی 
سوریه گزارش دادند که خدمات ارتباطی و 
اینترنت در استان‌های جنوبی درعا و سویدا 

مختل شده است.

حکومت مرکزی در دمشق با برخی 
شورشیان مخالف اسد از جمله در درعا و 
سویدا نیز هنوز به توافق مشخصی نرسیده 
است، به ویژه اقلیت دروزی و مخالفانی که 

درعا را در اختیار دارند.
این مناطق در اواخر دوران حکومت بشار 
اسد هم تحت کنترل مخالفانی بود که با هیأت 
تحریر شام و گروه‌های نزدیک به آن در ادلب 

همسو نبودند.
گزارش‌ها حاکی است که صدها تن از 
اقلیت علوی برای در امان ماندن از خشونت‌ها 
خانه‌هایشان را در روستا‌ها و شهرها ترک 

کرده‌اند به کوه و دشت پناه برده‌اند.
خبرگزاری رویترز هم گزارش داده 
است که شماری نیز از ترس حمله نیروهای 
امنیتی دولت به پایگاه نظامی روسیه در 
حمیمیم در لاذقیه پناه برده‌اند. در تصاویری 
که منتشر شده است شماری از افرادی که فرار 
کرده‌اند در نزدیکی این پایگاه با سر دادن شعار 
خواستار حمایت روسیه شدند. نخستین 
درگیری‌ها روز پنجشنبه آغاز شد، زمانی 
که گزارش‌هایی از تظاهرات و اعتراضات 
پراکنده در مناطق علوی‌ و شیعی‌نشین از 
جمله لاذقیه، طرطوس، حمص و مصیاف 
به رسانه‌ها درز کرد. بعدتر گزارش‌هایی از 
درگیری‌هایی در لاذقیه و طرطوس میان 
نیروهای وفادار به بشار اسد و نیروهای 
اسلامگرای نزدیک به حاکمان جدید منتشر 
شد. لاذقیه و طرطوس شهرهای اصلی 
استان‌های ساحلی سوریه به شمار می‌روند 
و به ترتیب مقر پایگاه هوایی و دریایی روسیه 

متحد قدرتمند بشار اسد بودند.

بازگشت تدریجی زندگی
 به لاذقیه و طرطوس

پس از موجی از اقدامات خشونت‌آمیز که 
در روزهای اخیر در منطقه ساحل سوریه رخ 
داد، دولت موقت این کشور از پایان عملیات 

نظامی در منطقه ساحل خبر داد.
به گزارش ایسنا، در میان استقرار 
گسترده نیروهای امنیتی و کاهش اقدامات 
خشونت‌آمیز در دو شهر لاذقیه و طرطوس 
در منطقه ساحل سوریه که طی چند روز اخیر 
رخ داد، زندگی به صورت تدریجی در حال 

بازگشت به این دو شهر است.
در همین زمینه، آوارگان در پایگاه 
حمیمیم روسیه خروج از آن را رد می‌کنند و 
به دلیل تهدیدات افراد مسلح که برخی وابسته 
به دولت هستند، خواهان حفاظت بین‌المللی 
شدند. آنها گفتند افراد مسلح به دو روستا در 
حومه طرطوس وارد شدند. در همین زمینه، 
دمشق هم صحنه استقرار گسترده نیروهای 
امنیتی در تمامی ورودی‌های اصلی و در مرکز 
استان است و نیروهای امنیتی با احتمال بروز 
اقدامات خشونت‌آمیز، ایست‌های بازرسی 

ایجاد کرده‌اند.
سخنگوی وزارت دفاع سوریه پایان 
عملیات نظامی در مناطق ساحل را تأیید کرد 

و گفت نهادهای عمومی می‌توانند فعالیت 
خود را از سر بگیرند.

»حسن عبدالغنی« افزود نیروهای 
امنیتی توانستند حملات معترضان از جمله 
گروه‌های وابسته به نظام سابق را متوقف 
کنند و معترضان را از مراکز حیاتی دور کرده 
و امنیت را مسیرهایی که از آنها معترضان 
حمله می‌کردند، برقرار کنند. وی با بیان اینکه 
سرویس‌های امنیتی به منظور تضمین امنیت 
و ثبات، از این پس، فعالیت خود را بیشتر 
خواهند کرد، گفت برنامه‌های جدیدی برای 
تکمیل مبارزه با بقایای نظام سابق و پایان 
دادن به هرگونه تهدیدی در آینده تدوین 

شده است.
سخنگوی وزارت دفاع سوریه اظهار کرد: 
موفقیت نیروهایمان در تحقق تمامی اهداف 
تعیین شده برای مرحله دوم عملیات در 
منطقه ساحل را اعلام می‌کنیم. عبدالغنی 
ادعا کرد: توانستیم حملات گروه‌های باقی 
مانده نیروهای دولت سابق و افسران را مهار 
کردیم و عنصر غافلگیری آنها را از بین بردیم 

و توانستیم آنها را از مراکز حیاتی دور کنیم.
او مدعی شد: ما بیشتر مسیرهای عمومی 
را که گروه‌های باقی مانده دولت سابق از آنجا 
حملات خود را آغاز کردند، ایمن کردیم، این 
گروه‌ها و گروه‌های امنیتی را در شهرک‌های 
المختاریه و المزیرعه، منطقه الزوبار و دیگر 
مناطق استان لاذقیه و شهرک‌های الدالیه، 
تعنیتا و القدموس در استان طرطوس 
خنثی کردیم. سخنگوی وزارت دفاع سوریه 
در ادامه اعلام کرد: پایان عملیات نظامی 
آغاز شده در لاذقیه و طرطوس را  اعلام 
می‌کنیم. در مرحله بعدی دستگاه‌های 
امنیتی روی تقویت فعالیت‌های خود جهت 
 تضمین ثبات و حفظ امنیت و جان مردم کار 

خواهند کرد.
او ادامه داد: دستگاه‌های امنیتی طرح‌های 
جدیدی را برای اتمام مبارزه با گروه‌های 
باقی مانده از دولت سابق و رفع هر گونه 
تهدید آتی تنظیم کردند. عبدالغنی در پایان 
گفت: به کمیته حقیقت‌یاب فرصت کاملی 
برای بررسی ابعاد مختلف تحولات، بررسی 
واقعیت‌ها و اجرای عدالت در حق مظلومان 
داده خواهد شد. کمیته تحقیقات برای 
مشخص شدن ابهامات حوادث اخیر تلاش 

خواهد کرد.

درپی محکومیت جهانی از کشتار صدها غیرنظامی، جولانی وعده تحقیق و برخورد قضایی داد؛

مارک کارنی جانشین جاستین ترودو شداعلام پایان عملیات نظامی در ساحل سوریه
مارک کارنی رقابت بر 
سر جانشینی جاستین 
ترودو، نخست‌وزیر و 
رهبر حزب لیبرال، را 
به‌راحتی برد و طی چند 
روز آینده با تشکیل 
کابینه جدید رسما 
کارش را شروع خواهد 

کرد. کارنی که ریاست بانک‌های مرکزی بریتانیا و کانادا را در 
کارنامه دارد عصر یکشنبه پس از اعلام نتایج رای‌گیری حزب 
لیبرال گفت از نظر او کانادا پس از تنش اخیر با دولت جدید آمریکا 
»روزهای تاریکی پیش رو دارد« و »دیگر نمی‌توانیم به آمریکا 
اعتماد کنیم«. کارنی در این سخنرانی در واکنشی خطاب به 
دونالد ترامپ، رئیس جمهور آمریکا، گفت که دولت او تعرفه‌های 
مقابله‌جویانه کانادا علیه کالاهای آمریکایی را تا زمان »احترام 
نشان دادن از سوی آمریکایی‌ها« لغو نخواهد کرد. پیش از این 
سخنرانی، جاستین ترودو هم در سخنرانی خداحافظی خود با 
اشاره به تعرفه‌ها و تهدیدهای آقای ترامپ علیه کانادا گفت که 
کشورش با »یک تهدید حیاتی از سوی همسایه خود« روبروست. 
رئیس‌جمهور آمریکا که چند روز پیش ابتدا دستور اجرایی شدن 
تعرفه ۲۵ درصدی علیه واردات از کانادا را صادر و ۴۸ ساعت 
بعد آنها را تعلیق کرد، بارها گفته است از نظر او کانادا باید ایالت 
۵۱امُ آمریکا شود. او حتی در پست‌های شبکه اجتماعی خود 
از جاستین ترودو به عنوان »فرماندار« کانادا یاد کرده بود که با 
واکنش تند مقام‌های کانادایی روبرو شد. مارک کارنی که سابقه 
مدیریت سیاسی کمی دارد روز یکشنبه به‌راحتی سه رقیب دیگر 
خود را در انتخابات درون حزبی شکست داد و اکنون باید حزب 
لیبرال را در ماه‌های باقیمانده تا انتخابات سراسری - اکتبر امسال 
اگر انتخابات فوری در کار نباشد - رهبری کند. جاستین ترودو، 
ماه ژانویه اعلام کرد که پس از حدود ۹ سال از قدرت کناره‌گیری 
خواهد کرد. او با شدت گرفتن مشکلات اقتصادی، از جمله بهای 
کالاهای ضروری و بحران مسکن، با انتقادهای فراوان از سوی 
جناح رقیب - محافظه‌کاران - و حتی معاون و وزرای کابینه خود 

روبرو شده بود.

واکنش‌ها به پیروزی مارک کارنی
یکشنبه شب رقبای مارک کارنی و رهبران احزاب کانادا 
نخستین کسانی بودند که به پیروزی قاطع مارک کارنی واکنش 
نشان دادند. کریستیا فریلند، معاون سابق جاستین ترودو که 
امروز در رقابت با مارک کارنی دوم شد، به خبرنگاران گفته است 
از کابینه جدید کشورش حمایت خواهد کرد. فریلند در گفتگو 
با شبکه سی‌بی‌سی گفته است بنا دارد در انتخابات اکتبر آینده 
کشورش نامزد شود. خانم فریلند دسامبر سال گذشته از کابینه 
جاستین ترودو استعفا داد و یکی از علل اوج‌گیری انتقادها و فشار 
برای کناره‌گیری او شد. جاناتان پدنو، یکی از رهبران حزب سبز 
کانادا، خواستار برگزاری هر چه زودتر انتخابات شده و گفته‌ است: 
»برای کارنی خوشحالم، اما برای کانادا نه خیلی.«پدنو گفته است 
مارک کارنی را بر پی‌یر پالیو، رهبر محافظه‌کاران، ترجیح می‌دهد 
و از نظر او حزب لیبرال یک بانکدار را برگزیده که دو وعده اصلی داده 
است: »حذف مالیات )کربن( در برابر وضع مالیات بر سود سرمایه.« 
»او ]مارک کارنی[ در برابر پالیو زانو خواهد زد اما می‌خواهد ما باور 
کنیم که می‌تواند با قدرت در برابر دونالد ترامپ بایستد.« پی‌یر 
پالیو، رهبر محافظه‌کاران کانادا که حزب اصلی مخالف دولت و 
رقیب لیبرال‌هاست، با انتقاد از مارک کارنی و پیروزی امروز او گفته 
است »لیبرال‌ها می‌خواهند مردم کانادا را فریب دهند« تا به گفته 
او برای چهارمین بار دولت را در دست بگیرند در همین حال، پی‌یر 
پالیو، رهبر محافظه‌کاران کانادا که حزب اصلی مخالف دولت و 
رقیب لیبرال‌هاست، با انتقاد از مارک کارنی و پیروزی امروز او گفته 
است »لیبرال‌ها می‌خواهند مردم کانادا را فریب دهند« تا به گفته او 
برای چهارمین بار دولت را در دست بگیرند. پالیو گفت: »این همان 
تیم لیبرال است که مالیات‌ها را بالا برد، بهای مسکن و مواد غذایی 
را بالا برد و همه اینها در حالی روی داد که کارنی شخصا از این اوضاع 
سود برد و میلیاردها دلار و هزاران فرصت شغلی را از کانادا خارج و به 
آمریکا فرستاد.« »ما نیازمند یک دولت محافظه‌کار جدید هستیم 
که کانادا را در الویت قرار دهد و به دنبال تغییر برود.« با توجه به 
نتایج انتخاب درون حزبی امشب لیبرال‌ها، اکنون مارک کارنی 
باید در انتخابات سراسری بعدی کانادا با پی‌یر پالیو رقابت کند 
 که در یک سال اخیر حزب محافظه‌کار او محبوبیت فزاینده‌ای 

داشته است.
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جهان نما

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان ایلام
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  آبدانان

هیات موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمان های فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره140360315007004793هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقردرواحد ثبتی حوزه ثبت ملک آبدانان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زینب رضائی خواه  فرزند ولی  بشماره شناسنامه 
4540042637صادره از آبدانان ،درششدانگ یک باب خانه به مساحت321/29 مترمربع 
پلاک 352 فرعی از17  اصلی ,واقع در ایلام بخش حوزه ثبت ملک  آبدانان روستای 
آب انار،خیابان ولی عصر،کوچه نیایش، خریداری شده ازیداله رستمی ومنتسب به مالکیت 
رسمی منوچهرباشی ، محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب دردو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
رابه این اداره تسلیم وپس از اخذرسید،ظرفیت مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض 
،دادخواست خود رابه مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضا مدت مذکور 

وعدم وصول مقرارت سند مالکیت صادر خواهدشد.
تاریخ انتشار نوبت:1403/12/6   تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/12/21

بابک ولی زاده - رییس ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان ایلام
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  آبدانان

هیات موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمان های فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابررای شماره140360315007004851 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقردرواحد ثبتی حوزه ثبت ملک آبدانان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عبدالرحمن بساطی فرزند عبدالله بشماره 
شناسنامه 118صادره از آبدانان ،در ششدانگ یک باب ساختمان تجاری  به مساحت 
88/28 مترمربع پلاک 15094 فرعی از31اصلی واقع درایلام بخش حوزه ثبت ملک  
آبدانان_ بلوار معلم ،45متری  خریداری شده ومنتسب به مالکیت رسمی صفا شریفی نیا 
محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود رابه این اداره 
تسلیم وپس از اخذرسید،ظرفیت مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض ،دادخواست خود 
رابه مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضا مدت مذکور وعدم وصول 

مقرارت سند مالکیت صادر خواهدشد.
تاریخ انتشار نوبت :1403/12/06 تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/12/21

بابک ولی زاده -رییس ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان 
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 

و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

قانون  برابر رای بشماره 140360318005018089 مورخه 1403/11/23هیأت موضوع 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
لاهیجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی فرشاد حسین زاده  فرزند براتعلی به شماره 
شناسنامه 2580581731 کد ملی 2580581731  صادره از رشت _ نسبت به ششدانگ 
یکقطعه زمین با بنای احداثی به مساحت  352/13مترمربع به شماره پلاک فرعی 393 
مفروزی و مجزی شده از پلاک 87 فرعی از اصلی 72واقع در گوکه لاهیجان بخش 14 
گیلان به نشانی : لاهیجان _ گوکه از مورد مالکیت حاجی علینیای گوکه  محرز گردیده 
است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود و در صورتی 
که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول گواهی اقامه دعوی طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/12/07 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/12/21

 شهریار سلیمی بازنشین، رئیس ثبت اسناد و املاک 
شهرستان لاهیجان 1/2736/م الف

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان 
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

برابر رای بشماره 140360318005017564 مورخه  1403/11/13هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
لاهیجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی سید جلال راستگوی حقی فرزند سید 
ابراهیم به شماره شناسنامه 399  کد ملی 2721424688 صادره از لاهیجان _ نسبت 
به ششدانگ یکقطعه زمین مشجر باغی به مساحت 400  مترمربع به شماره پلاک فرعی 
2006 مفروزی و مجزی شده از پلاک 1 فرعی از اصلی 25 واقع در حاجی آباد لاهیجان 
بخش 14 گیلان به نشانی : لاهیجان _ حاجی آباد از مورد مالکیت حرمت منصور صادقی 
محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود  
و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول گواهی 

اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/12/07تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/12/21

 شهریار سلیمی بازنشین، رئیس ثبت اسناد و املاک 
شهرستان لاهیجان 1/273۹/م الف

پس از موجی از اقدامات 
خشونت‌آمیز که در روزهای 

اخیر در منطقه ساحل سوریه 
رخ داد، دولت موقت این 

کشور از پایان عملیات نظامی 
در منطقه ساحل خبر داد و 

اعلام کرد که زندگی به صورت 
تدریجی در حال بازگشت به 

این دو شهر است

در پی کشتار صدها غیرنظامی، 
رئیس‌جمهور موقت سوریه، 
در یک نطق تلویزیونی وعده 
تحقیق و برخورد قضایی داد. 
احمد شرع، می‌گوید کسانی 

که در کشتن غیرنظامیان نقش 
داشته باشند محاکمه خواهند 

شد و البته تعقیب »وفاداران 
اسد« نیز ادامه دارد

هم‌زمان با آغاز رزمایش سالانه مشترک بین نیروهای کره جنوبی و ایالات متحده آمریکا 

موسوم به »سپر آزادی«، کره شمالی روز دوشنبه دهم مارس )۲۰ اسفند( »چندین موشک 
بالستیک ناشناس« شلیک کرد. به گزارش یورونیوز، ستاد مشترک ارتش کره جنوبی اعلام کرد: 
»ارتش ما حوالی ساعت ۱۳:۵۰ به وقت محلی ]۰۸:۲۰ به وقت تهران[ چندین موشک بالستیک 
ناشناس را که از استان هوانگهه به سمت دریای غربی ]دریای زرد[ شلیک شدند، شناسایی کرد.«
در این بیانیه همچنین تاکید شده است: »ارتش ما با همکاری نزدیک با ایالات متحده، نظارت 

خود را تقویت کرده و در وضعیت آماده‌باش کامل باقی خواهد ماند.«
پیونگ‌یانگ صبح دوشنبه مانور مشترک آمریکا و کره جنوبی را اقدامی »تحریک‌آمیز« خواند 

و هشدار داد که حتی »یک شلیک سهوی« هم می‌تواند جرقه آغاز جنگ را بزند.
وزارت امور خارجه کره شمالی در بیانیه‌ای که توسط خبرگزاری رسمی 
این کشور منتشر شد، در واکنش به این رزمایش اعلام کرد که »این یک اقدام 
تحریک‌آمیز و خطرناک است و وضعیت حاد در شبه‌جزیره کره را تشدید می‌کند 

و یک شلیک سهوی می‌تواند به درگیری فیزیکی میان دو طرف منجر شود.«
رزمایش »سپر آزادی ۲۰۲۵« از روز دوشنبه آغاز شده و شامل »تمرینات 

میدانی واقعی، شبیه‌سازی‌های مجازی و آموزش‌های عملیاتی« خواهد بود. طبق بیانیه ارتش 
آمریکا، این رزمایش تا بیستم مارس )۳۰ اسفند( ادامه خواهد داشت.

این رزمایش در حالی برگزار می‌شود که در ششم مارس )۱۶ اسفند(، دو جنگنده نیروی هوایی 
کره جنوبی در جریان تمرین مشترک با نیروهای آمریکایی، به‌طور سهوی هشت بمب را بر یک 
روستا انداختند. بر اثر این حادثه، ۳۱ نفر از جمله غیرنظامیان و پرسنل نظامی زخمی شدند. ارتش 

کره جنوبی تایید کرده که تحقیقات درباره علت این حادثه در حال انجام است.
رزمایش‌های بزرگ‌مقیاس همچون رزمایش »سپر آزادی« یکی از مهم‌ترین تمرینات نظامی 
سالانه کره جنوبی و آمریکا محسوب می‌شود. کره شمالی در بیانیه‌ای که روز دوشنبه منتشر شد، 

این رزمایش را »تمرینی برای جنگی تهاجمی و خصمانه« توصیف کرد.
پیونگ‌یانگ هفته گذشته به شدت از ایالات متحده به دلیل آنچه »تحریک سیاسی و نظامی« 
خواند، انتقاد کرد. این واکنش در پی حضور یک ناو هواپیمابر آمریکایی در بندر بوسان کره جنوبی 

صورت گرفت، اقدامی که کره شمالی آن را تهدیدی مستقیم علیه خود دانسته است.

پاسخ موشکی کره شمالی به رزمایش کره‌جنوبی و آمریکا
خبر

جنبش مقاومت اسلامی فلسطین، حماس اعلام 
کرد:  ما به شدت تصمیم اشغالگران برای قطع برق غزه 
را محکوم می‌کنیم، پس از اینکه آنها غذا، دارو و آب را از 
مردم غزه دریغ کردند. قطع برق، بستن گذرگاه‌ها، توقف 
کمک‌ها، امداد و سوخت و گرسنه نگه داشتن مردم 
ما مجازات جمعی و جنایت جنگی است. سخنگوی 

جنبش مقاومت اسامی فلسطین)حماس( بر 
ضرورت وادار شدن اسرائیل به اجرای کامل توافق آتش 
بس و ورود به مرحله دوم مذاکرات تاکید کرد. حماس 
می‌گوید اقدامات رژیم اشغالگر نقض آشکار توافقات 
امضا شده و فراتر رفتن از همه قوانین و هنجارهای 
انسانی است.  نتانیاهو در تلاش است تا توافقنامه‌ای را 

که جهان شاهد آن بود، مختل کند و نقشه راه جدیدی 
را که منافع شخصی وی را تامین می‌کند، تحمیل کند. 
حماس تصریح کرده است: هیچ راهی جز پایبندی به 
اجرای مفاد توافق و آغاز مذاکرات مرحله دوم وجود 
ندارد و هرگونه تلاش برای وقت‌کشی در توافق، اتلاف 

وقت و بازی با سرنوشت اسرای فلسطینی است.

حماس: تصمیم اشغالگران برای قطع  برق غزه را محکوم می‌کنیم 

ولودیمیر زلنسکی، رئیس‌جمهوری اوکراین، 
دیروز ۲۰ اسفند برای دیدار با محمد بن سلمان، ولیعهد 
عربستان، به این کشور سفر می‌کند. این دیدار پیش از 
مذاکرات مقامات اوکراینی و آمریکایی درباره پایان جنگ 

با روسیه انجام می‌شود.
پس از دیدار زلنسکی با محمد بن سلمان،  بین مقامات 
آمریکایی و اوکراینی، بر یک توافق دوجانبه در زمینه 
مواد معدنی و چگونگی پایان جنگ تمرکز خواهد شد. 
زلنسکی که تحت فشار شدید رئیس‌جمهوری ایالات 
متحده، دونالد ترامپ، برای برقراری صلح با روسیه قرار 
دارد، تلاش کرده است نشان دهد که با سیاست‌های 
واشنگتن هماهنگ است. با این حال، او موفق به دریافت 
تضمین‌های امنیتی از آمریکا، که کی‌یف آن را برای 

هرگونه توافق صلح حیاتی می‌داند، نشده است.
این در حالی‌است که دونالد ترامپ، روز یکشنبه 
۱۹ اسفند گفت پیش‌بینی می‌کند مذاکرات این هفته 
مقام‌های امریکایی و اوکراینی در عربستان سعودی نتایج 

خوبی به همراه داشته باشد.

ترامپ به خبرنگاران گفت که دولتش تقریبا نزدیک 
به ادامه ارائه کمک‌های اطلاعاتی به اوکراین است و ابراز 
امیدواری کرد که این هفته »چیزهای خیلی بزرگی در 

عربستان« رخ دهد.
به گزارش خبرگزاری رویترز، ترامپ همچنین 
گفت دولت او در حال بررسی مسائل مختلفی درباره 
اعمال تعرفه‌ها علیه روسیه است. رسانه‌های آمریکا 
گزارش دادند مارکو روبیو، وزیر امور خارجه آمریکا، اواخر 
یکشنبه راهی عربستان شد تا امروز )سه‌شنبه( در آنجا با 

مقامات اوکراین در مورد پایان دادن به جنگ در اوکراین 
صحبت کند.

با این حال زلنسکی اعلام کرده که در مذاکرات با 
مقامات آمریکایی شرکت نخواهد کرد و هیات اوکراینی 
شامل رئیس دفتر او، وزرای خارجه و دفاع، و یکی از 
مقامات ارشد نظامی در دفتر ریاست‌جمهوری خواهد 
بود. او در پیامی در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: »ما 
کاملًا متعهد به گفت‌وگوی سازنده هستیم و امیدواریم 
بتوانیم در مورد تصمیمات و گام‌های ضروری توافق 
کنیم. پیشنهادهای واقع‌بینانه روی میز است، نکته 

کلیدی حرکت سریع و موثر است.«
استیو ویتکاف، فرستاده ویژه ترامپ، که ترتیب این 
مذاکرات را داده است، اعلام کرده که هدف این نشست، 
ایجاد یک چارچوب برای توافق صلح و یک آتش‌بس 

اولیه است.
زلنسکی پیشنهاد توقف درگیری‌های هوایی و 
دریایی و همچنین تبادل اسرا را داده است و این اقدام را 
آزمونی برای سنجش تعهد روسیه به پایان جنگ می‌داند.

سفر زلنسکی به عربستان پیش از مذاکرات حساس با آمریکا
خبر


